# 各级工会庆"七一"

### 佛山市总

本报讯(全媒体记者黄细英通讯员佛工办)6月28日,佛山市总工会党委班子带领全体党员、预备党员,在佛山陈铁军纪念馆开展主题党日活动,纪念中国共产党建党98周年。

佛山市总工会组织全体党员,共 同学习习近平在"不忘初心、牢记使 命"主题教育工作会议上的重要讲话 精神。在学习过程中,大家认真听、仔细看、用心记。在市总党组书记刘珊的带领下,全体党员面向鲜艳的党旗,重温人党誓词,牢记自己对党作出的庄严承诺,不忘作为一名共产党员的初心和使命。

在陈铁军纪念馆,党员们认真听取了志愿者的精彩讲解,观看了专题

片《瞻仰不朽铁军之魂》,了解陈铁军 烈士的生平事迹。党员们被陈铁军 烈士的英雄事迹所震撼感染,表示将 会用榜样的力量促进自我成长,不忘 初心,牢记使命,积极发挥工会职能 作用,为佛山市工会改革和工运事业 贡献力量,努力交出新的更加优异的 答卷。

### 汕尾市总

本报讯 6月28日, 汕尾市总工会 机关党支部组织全体党员干部职工到 陆河县激石溪革命根据地开展主题党 日活动。汕尾市总工会常务副主席、党支部书记叶伟雄主持缅怀先烈系列 活动仪式。

活动按参观革命烈士纪念园、瞻仰革命烈士纪念碑、敬献花篮、向革命烈士纪念碑、敬献花篮、向革命烈士默哀、重温入党誓词和《共产党宣言》选段,以及现场上党课、集体合唱《我和我的祖国》等有序进行。

叶伟雄介绍,通过主题党日活动,

教育和引导了机关党员干部传承红色 基因、弘扬革命传统、坚定理想信念,进一步激发干事创业的精气神,为做 好工会工作提供强大的思想动力,增 强了党支部的凝聚力和号召力。

(李驿宿)

## 广州白云区总

本报讯 (全媒体记者林婷玉 通讯 员李绮姗)7月3日,广州市白云区总工 会召开了机关党支部(扩大)会议,开展 "不忘初心,牢记使命"主题党日活动。 机关全体党员和职工参加了活动。

白云区总工会结合"不忘初心,牢

记使命"主题,以《基层干部的初心和使命是什么》为题给全体人员上党课,深人细致地阐述了"什么是共产党员的初心和使命",为什么要"不忘初心、牢记使命",怎样才能做到"不忘初心,牢记使命"。区总工会结合工会工作

实际提出四点希望:坚定信念,全心全意为职工群众、为基层、为企业服务;对党忠诚,把党交给的任务当成事业来干;勇于担当,在为职工群众服务中,磨练和提高自己;诚信务实,为群众办事要第一时间响应。

# 江门鹤山市总

本报讯(全媒体记者许接英 通 讯员李镔泰)7月1日,江门鹤山市总工会以《不忘初心 牢记使命 做新时代的合格党员》为题,给党支部全体党员开设了一堂生动的党课。党课深入浅出地阐述了开展好"不忘初心、牢记使命"主题教育的重大意义和深刻内涵。

党课结束后,市总工会党支部来 到址山镇四九村开展城乡基层党支部 共建活动。在四九村委会,市总工会 党员与村委会党员干部座谈,围绕如 何学习贯彻习近平新时代中国特色社 会主义思想、乡村振兴规划建设、村委 会发展中存在的问题开展了广泛的学 习研讨。市总工会党支部一行还走访 慰问了该村结对帮扶困难党员郑有用,送去了慰问金和慰问品。

当天,市总工会党支部还组织全体党员参观了址山镇凌村兄弟义士坊和怀云楼党史教育基地,到城区西部党建联盟兴业社区开展"双报到、双服务"活动,上门慰问了7名党龄超过50年的老党员。

# 清远清新区总

本报讯(全媒体记者许接英通讯员清新工)7月1日,清远清新区总工会组织全体在职、退休党员及干部职工一行15人,前往清远市革命教育基地秦皇山革命根据地纪念馆,开展"不忘初心·牢记使命"区总工会党支部"七一"主题党日活

动。

本次主题教育活动围绕"十个一" 开展:观看秦皇山革命根据地纪录片、 重温人党誓词、诵读一段党章党规、学 习一次革命精神论述等。当天,全体 党员干部还参观了清远市金盛锆钛有 限公司工会党建带工建活动场所及太 平社区工联会。

活动结束后,党员感触良多,既有对峥嵘岁月的追忆,也有对革命先烈的缅怀,更有对新时代工会工作取得成就的赞叹。活动进一步坚定了党员干部对党忠诚,不忘初心,牢记使命的决心和信念。

## 广州番禺 饮食行业工联会成立

本报讯 (全媒体记者许接英 通讯 员番禺工)近日,广州市番禺区饮食行业工会联合会第一次委员代表大会在番禺宾馆召开,标志着广州市番禺区饮食行业工会联合会正式成立。

会议期间,番禺区饮食行业86名企业工会团体委员代表对番禺区饮食行业工会联合会第一届常务委员会、经费审查委员会和女职工委员会的委员候选人进行了充分考评。经过民主投票选举,产生了番禺区饮食行业工会联合会第一届常务委员会委员、经费审查委员会和女职工委员会委员,并选出了第一届的工会主席、副主席及经审委主任、女职委主任。

据悉,番禺区饮食行业工会联合会是在番禺区饮食行业商会现有的会员企业工会组织中发展起来的,覆盖企业员工3500多人。番禺区饮食行业工会联合会的成立,将更好地维护行业从业人员的合法权益,构建和谐劳动关系,促进行业健康发展,壮大行业内工会组织队伍,扩大工会影响力,为全面推进番禺区饮食行业工会组建工作打下良好基础。

### 佛山顺德区总 为一线职工送清凉

本报讯 (全媒体记者黄细英 通讯 员黄艳华)7月2日,佛山市顺德区总工 会慰问团走进容桂海尾德龙智造科技园 项目部,对助力村改项目的一线职工开 展防暑降温送清凉慰问活动。

活动围绕顺德区委区政府头号工程、高质量发展首要任务——村级工业园区改造工作,重点对涉及村改的企事业单位一线高温作业职工进行慰问,通过送清凉、送安全、送关心,为村改工作加油鼓劲。

现场,慰问团向露天高温作业的一线 职工赠送清凉饮料、防暑降温药品,派发安 全生产手册,宣传高温天气劳动保护知识, 增强职工对高温作业注意事项的了解。

除此以外,慰问团还对职工生产活动的场地进行安全生产检查,了解掌握职工的生产活动和高温劳动防护措施情况。同时,检查督促企业高温津贴发放、凉茶和饮用水供应、防暑降温措施落实等情况。

接下来,顺德区总工会将对道路交通、 建筑工地、环卫绿化、高温车间等露天和高 温作业场所的行业(单位)一线职工开展送 清凉慰问活动。



■顺德区总工会为职工送上清凉饮品

黄艳华/摄